



نصب دکور روی یک اثر ملی در چابهار برای ساخت فیلم سینمایی ساختمان تاریخی گمرک را بزرگ کردند

مدیرکل پیشین میراث فرهنگی سیستان و بلوچستان در گفت‌وگو با «پیام ما»: ساختمان گمرک دیگر اصالت ندارد و در صورت برداشت الحاقات آسیب خواهد دید



| مهتاب جودکی |

| خبرنگار |

روز گذشته خبر رسید که

«محمدرضا سندگل»، مدیر روابط

عمومی سیستان و بلوچستان به

همراه «محسن شیخ‌الاسلامی»،

«ابوالفضل عیب‌دی» کارشناسان

دفتر محوطه‌ها و بناهای تاریخی

وزارتخانه میراث فرهنگی در

یک تصادف جان خود را از

دست داده‌اند. آنها برای بازدید

از مرمت عمارت پستخانه چابهار

(که مرمت آن از سال گذشته

مورد انتقاد قرار گرفته بود)، از

نیک‌شهر به سمت چابهار در

حرکت بودند که با وقوع این

حادثه ماموریتشان نیمه‌تمام

ماند.

اعتراض به این مرمت عجیب در فضای مجازی اوج گرفته و چندی پیش یک پاسخ رسمی به اعتراضات داده شده است. مدیر گردشگری منطقه آزاد چابهار گفته است که «این بنا پس از اتمام فیلمبرداری به حالت اولیه برمی‌گردد و الحاقات آن حذف خواهد شد»؛ هرچند بعید به نظر می‌رسد که آجرهای سنگین و اندودها به راحتی از در و دیوار بنای تاریخی جدا شوند.

تصاویر نمای جدید ساختمان گمرک میان دوست‌داران میراث فرهنگی دست به دست می‌شود. مجید علی اسلام، طراح صحنه فیلم سینمایی «خورشید آن ماه» به کارگردانی ستاره اسکندری که فیلم‌هایی از چهره جدید ساختمان گمرک در فضای مجازی منتشر کرده به اعتراض دوست‌داران میراث فرهنگی اینطور جواب داده است: «حتما تحقیقات مطالعات و هدف‌گذاری‌هایی انجام شده و بخش‌هایی به صورت دکور موقت بر روی بنا نصب شده که بعد از اتمام کار جدا می‌شود و هیچ آسیبی به بنای اصلی نخورده و بناهای جدیدی که گمرک با مترپال جدید به بنا اضافه کرده بود، همسان‌سازی شده و بنا از دست معتادان

گرفته شده و به مکانی قابل بهره‌برداری برای چابهار بدل شده است.» معترضان اما می‌گویند این حرف‌ها بیانه است. آنها معتقدند رنگ و تزیینات اضافه‌شده با معماری منطقه هم سختی ندارد و مداخلات غیرکارشناسی و تخریب‌کننده اصالت و هویت بنا را هدف گرفته است.

با این همه دست‌اندرکاران این تغییرات را کمک به حفظ اثر و منطقه چابهار قلمداد کرده‌اند. مثل عدنان حسینی، مدیر گردشگری منطقه آزاد چابهار که به خبرگزاری مهر چنین توضیحی داده است: «مداخله در الحاقات موقت دکوراسیون و تزیینات در اثر با الهام از معماری سنتی بلوچستان برای بالا بردن سطح کیفیت تصویربرداری انجام شده که بعد از اتمام این مرحله با توجه به اصالت و احترام به بنا الحاقات موقت و ناهمگن اصلاح و به حالت اولیه برمی‌گردد. ما اعتقاد داریم یکی از راه‌های حفاظت از این بناها تغییر کاربری و احیای آن به فضاهای گردشگری و درآمدزاست. عوامل فیلم متعهد به برگشت بنا به حالت اولیه و اصلاح الحاقات مربوط به آن هستند. سازمان نیز نظارت کامل بر اجرای این

خداحافظی با کاوشگر تپه‌های سیلک

صادق ملک شه‌میرزادی، باستان‌شناس پیشکسوت روز گذشته در سن ۷۷ سالگی درگذشت

صادق ملک شه‌میرزادی سال ۱۳۲۲ شمسی در شه‌میرزاد استان سمنان به دنیا آمد. او که سالیان متمداری در حوزه میراث فرهنگی فعالیت می‌کرده، به زعم هم دوره‌ای‌های خود، جانشین عزت‌الله نگهبان، پدر باستان‌شناسی ایران شناخته می‌شد. نام شه‌میرزادی به نام کاوشگر تپه‌های سیلک گره خورده است

به گزارش ایسنا، او در آیین بزرگداشتش که در سال ۹۴ برگزار شده بود، خودش را این‌طور معرفی کرد: «حدود ۲۰ ماه است که به خاطر مشکل قرئینه و شبکیه نمی‌توانم بنویسم و بخوانم. اما منت خدای عزوجل که در شه‌میرزاد سمنان به دنیا آمد و به باستان‌شناسی روی آورد. این مایه افتخار هر ایرانی است که سند مکتوبی دارد که به خدای واحد اعتقاد دارد و دعا می‌کند که جنگ و خشکسالی و دروغ نصیب این‌کشور نشود.»

به گفته شه‌میرزادی، هنگامی که تحصیلاتش را در موسسه شرق شناسی دانشگاه شیکاگو به پایان رساند، به ایران بازگشت و با کمک عزت الله نگهبان درخواست استخدام در دانشگاه تهران را داد. او در همایش بزرگداشتش درباره این خاطره گفته بود: «وقتی درخواست استخدام دادم با خدا عهد کردم که سعی

فرهنگی برداشته شود.»
 [ن] از تخریب اثر ملی نمی‌گذریم
در سکوت مسئولان وزارت میراث فرهنگی، نزدیک به دو هفته پیش کامبیز مشتاق گوهری، مدیرکل پیشین میراث فرهنگی استان سیستان‌وبلوچستان به تجاوز به اثر ملی معترض شد و از مسئولان توضیح خواست. او حالا به «پیام ما» می‌گوید می‌خواهد از کسانی که در آسیب به ساختمان گمرک نقش داشته‌اند، شکایت کند: «اینها نه مداخلات غیرمخرب و موقتی است و نه تا امروز تلاشی برای جمع‌آوری این عناصر نامتجانس صورت گرفته است. گروه فیلم‌برداری همچنان به حضور خود در این بنا ادامه می‌دهد و ظاهرا از این بنا همچون هتل نیز استفاده می‌کنند. ما این موضوع را تا انتها پیگیری تا نشان دهیم یک افکار عمومی و قانون از تخریب و تغییر یک اثر ثبت شده در فهرست میراث کشور نمی‌گذرد.»

او ادامه می‌دهد: «ساختمان از اصالت تاریخی اش خارج شده و این مداخلات شکلی از تزیین به شیوه بناهای سنتی روستایی است اما اصل بنا یک ساختمان ساده رضاشاهی است که از بناهای اداری آن دوره بوده و حالا به این شکل بزرگ شده است. جزئیات اجرایی با هویت بنا و منطقه همخوانی ندارد و آندود و رنگ اخرا، بر اساس الگوی معماری بلوچستان است و همه این الحاقات به راحتی از بنا جدا نمی‌شود. اداره میراث فرهنگی استان و سازمان منطقه آزاد و سازندگان باید توضیح دهند که چگونه می‌خواهند این مداخلات را بردارند؛ چرا که به طور قطع جدا کردن آنها بدون آسیب به بنا ممکن نیست.»

مشتاق گوهری معتقد است مشکل اصلی تفویض اختیار به مدیر منطقه آزاد است: «اداره میراث فرهنگی هیچ اختیار قانونی در حوزه جغرافیایی منطقه آزاد ندارد و منطقه آزاد چابهار مسؤلیت اصلی تخریب ساختمان گمرک را بر عهده دارد.» او خبر می‌دهد که به جز ساختمان گمرک، ساختمان پست و قلعه پرتقالی‌ها هم به میراث فرهنگی سپرده شده و قلعه پرتقالی‌ها در حال واگذاری به بخش خصوصی است و دوباره از اوضاع بنای گمرک گلیایه می‌کند: «شرم‌آور است. ستاره اسکندری خود از خانواده‌ای فرهنگی است. خانه خودشان را به موزه خیمه‌شهبازی تبدیل و با دقت بسیار مرمت کرده‌اند. اما چطور راضی شده‌اند که این بنا را در دیاری

سال شانزدهم | شماره پیاپی ۱۸۵۰ | سه شنبه ۲۲ مهر ۱۳۹۹



| کامبیز مشتاق گوهری |

| مدیرکل پیشین میراث

فرهنگی استان سیستان

و بلوچستان |

|

ساختمان از اصالت تاریخی اش خارج شده و این مداخلات شکلی از تزیین به شیوه بناهای سنتی روستایی است
 اما اصل بنا یک ساختمان ساده رضاشاهی است که از بناهای اداری آن دوره بوده و حالا به این شکل بزرگ شده است. جزئیات اجرایی با هویت بنا و منطقه همخوانی ندارد و آندود و رنگ اخرا، بر اساس الگوی معماری بلوچستان است و همه این الحاقات به راحتی از بنا جدا نمی‌شود.

دیگر شبیه یک بنای آفریقایی بزرگ کنند؟ این جعل است. وزارت میراث فرهنگی که به تغییر کوچکترین بناهای با مالکیت خصوصی واکنش نشان می‌دهد، چطور به این تغییر عجیب راضی شده است؟ به نظر می‌رسد که منطقه آزاد اسپانسر فیلم بوده و به این کار تن داده و تمام هزینه دکوراسیون را پرداخت کرده است.» او در بخش دیگری از گلابه‌هایش درباره فیلم‌نامه این فیلم می‌گوید که با انفجار در سیستان‌وبلوچستان آغاز می‌شود: «سینماگران ورشکسته این استان را رها نمی‌کنند. من بنا دارم که از وزیر میراث فرهنگی، معاون او و خود فیلمساز به دلیل فاجعه‌ای که رقم زده‌اند شکایت کنم.» تلاش «پیام ما» برای پرسش از مدیر کل میراث فرهنگی استان سیستان و بلوچستان و معاون میراث فرهنگی کشور به نتیجه نمی‌رسد، چون روز گذشته خبر رسید که «محمدرضا سندگل»، مدیر روابط عمومی سیستان و بلوچستان به همراه «محسن شیخ‌الاسلامی»، «ابوالفضل عیب‌دی» کارشناسان دفتر محوطه‌ها و بناهای تاریخی وزارتخانه میراث فرهنگی در یک تصادف جان خود را از دست داده‌اند. آنها برای بازدید از مرمت عمارت پستخانه چابهار (که مرمت آن از سال گذشته مورد انتقاد قرار گرفته بود)، از نیک‌شهر به سمت چابهار در حرکت بودند که با وقوع این حادثه ماموریتشان نیمه‌تمام ماند.



ساختمان قدیم گمرک چابهار در ضلع غربی بازار قدیم چابهار پیش از تبدیل به لوکیشن فیلم

عنوان باکس

فقدان قانون برای مبارزه با کودک همسری

نظیر دریافت گواهینامه ... برخوردار نیستند، چگونه می‌توانند ازدواج کنند؟

در همین خصوص ابتکار از وجود لایحه اصلاح سن ازدواج در کمیسیون لویاج دولت خبر داده گفته است در حال حاضر حداقلی برای سن ازدواج وجود ندارد و همین امر مشکلاتی را برای بسیاری از کودکان ایجاد کرده است.

در واقع نظام حقوقی ما در حوزه حداقل سن ازدواج که از ارکان حوزه حقوق خانواده محسوب می‌شود، با سکوت و عدم سکوت کرده است و لازم هرچه سریع‌تر برای این موضوع قانونی تصویب شود.



درحالی که فعالان مدنی در تلاش برای وادار کردن دولت ومجلس برای تصویب منع ازدواج دختران و پسران در سنین پایین هستند بر اساس اعلام معاون امور زنان و خانواده رئیس‌جمهور در ایران سالیانه حدود ۳۰ هزار دختر زیر ۱۴ سال تن به ازدواج می دهند.

طبق متن قانون مدنی، «مقد نکاح دختر زیر سن ۱۳ سال تمام شمسی و پسر زیر سن ۱۵ سال تمام شمسی، منوط به اذن ولی، رعایت مصلحت و تشخیص دادگاه صالح است.»

اگرچه این ماده برای جلوگیری از ازدواج‌های زودهنگام و اجباری است، اما هیچ سنی را به عنوان حداقل سن ازدواج مشخص نکرده است و صرفا ازدواج دختران و پسران زیر سنین ۱۳ و ۱۵ سال تمام شمسی را مقید به سه شرط کلی کرده است؛ بدون آنکه تعیین کند حداقل سن ازدواج، چه سنی خواهد بود. کودک همسری به ازدواج زود هنگام و قبل از سن قانونی دختران و پسران گفته می‌شود که در برخی از جوامع رواج دارد. در آخرین آماري که از سوی یک مسوول دولتی ارائه شده توسط مصومۀ ابتکار است. او هم اکنون در سمت معاون امور زنان و خانواده

هوا

به دنبال بروز نگرانی‌هایی از تأثیر آلودگی هوا بر شیوع کرونا، معاون محیط زیست انسانی سازمان حفاظت محیط زیست با بیان اینکه این سازمان پیشنهادات خود را برای کنترل و پیشگیری از آلودگی هوا در شش ماهه دوم امسال با ستاد ملی مقابله با کرونا درمیان گذاشته است،گفت: امسال به دلیل شیوع بیماری در کشور نمی‌توانیم روی کاهش تردد خودروها و الگوهای ترافیکی برای کاهش آلودگی هوا برنامه‌ریزی کنیم. از این‌رو باید برای کاهش آلودگی از سایر منابع چاره‌ای بیندیشیم.مسعود تجربی‌ی - معاون محیط زیست انسانی سازمان حفاظت محیط زیست - در گفت و گو با ایسنا ضمن اشاره به اینکه محیط زیست پیشنهادات خود را برای کنترل و پیشگیری از آلودگی هوا در شش ماهه دوم امسال با ستاد ملی مقابله با کرونا درمیان گذاشته

تنوع‌زیستی با سرعت‌بی‌سابقه‌ای در حال زوال است



مرجع ملی کنوانسیون تنوع زیستی کشور گفت: تحقیقات نشان می‌دهد که تنوع‌زیستی با سرعت بی‌سابقه‌ای در حال زوال و فشارها نیز در حال افزایش است در حالی که برای رسیدن به آینده پایدار باید اقدامات بیشتری صورت گیرد.

اسکندر زند در نخستین همایش تنوع زیستی که به صورت آنلاین برگزار شد،گفت: تنوع زیستی همه اشکال حیات را که طی قرن ها تکامل یافته اند را شامل می شود که با از بین رفتن آن دو اتفاق می افتد؛ یکی اینکه تعطاف پذیری کم می شود و دوم اینکه بسیاری از مجموعه هایی که آن را تشکیل می دهند از خدمات آن بی بهره خواهند شد. در واقع نابودی و تخریب اکوسیستم باعث می شود از خدمات ارزشمند آن بی بهره شویم. بر این اساس در ۵۰ سال اخیر تنوع زیستی به صورت جدی مورد توجه کشورها قرار گرفت و در سال ۱۹۹۲ دولت ها دور هم جمع شدند و کنوانسیون تنوع زیستی تشکیل شد. ایران نیز در سال ۱۳۷۵ به عضویت این کنوانسیون درآمد.

وی افزود: همه فعالیت های کنوانسیون تنوع زیستی با تصمیمات تمام بخش های ذینفع انجام می شود و تهیه گزارش تنوع زیستی ایران یکی از این فعالیت ها است که امروز در پایان همایش رونمایی می شود.

زند به برنامه های «آیچی» اشاره کرد و گفت: «آیچی» دارای ۲۰ هدف استراتژیک است اما هیچ کدام از آن ها به طور کامل تحقق نیافت و فقط شش هدف از جمله مدیریت گونه های زیستی، توسعه مناطق حفاظت شده و گسترش پایگاه های علمی به صورت نسبی تحقق یافته است.وی یادآور شد: کنوانسیون تنوع زیستی در دهمین کنفرانس متعاهدین به کنوانسیون که در سال ۲۰۱۰ در آیچی در ناگویای ژاپن برگزار شد، پنج هدف کلی راهبردی که در مجموع دربرگیرنده ۲۰ هدف فرعی است ، برای سال های ۲۰۱۱ تا ۲۰۲۰ در نظر گرفته شد که این اهداف را اهداف تنوع زیستی آیچی می نامند.

ارایه راهکارهای کاهش آلودگی هوا در پاییز

خبر

است، اظهار کرد: متأسفانه ما امسال نمی‌توانیم روی کاهش تردد خودروها و الگوهای ترافیکی برای کاهش آلودگی هوا برنامه‌ریزی کنیم چرا که اگر بگوییم مردم از خودروهای شخصی استفاده نکنند به وسایل حمل و نقل عمومی فشار وارد می‌شود و اصل رعایت فاصله‌گذاری اجتماعی از بین خواهد رفت بنابراین مجبوریم روی منابع دیگری که سبب آلودگی هوا می‌شوند، تمرکز کنیم. وی ادامه داد: استفاده از سوخت مازوت در نیروگاه‌ها یکی از موضوعات مهمی است که طی پاییز و زمستان بر آلودگی هوا اثر دارد. از این‌رو به ستاد کرونا پیشنهاد داده‌ایم که استفاده از مازوت در تعدادی از نیروگاه‌ها که نزدیک مناطق مسکونی هستند ممنوع اعلام شود. این موضوع درحال پیگیری است و به‌زودی با مشارکت دستگاه‌های مختلف به جمع‌بندی خواهیم رسید.

مسیر درستی برای بیابان‌زدایی در خوزستان طراحی و اجرا شد

وزیر جهادکشاورزی گفت: مسیر درستی برای بیابان‌زدایی در خوزستان با همکاری وزارت جهاد کشاورزی، استانداری ، دستگاه‌های ذیربط و بخش‌های مختلف از جمله موسسه تحقیقات جنگل‌ها و مراتع طراحی و اجرایی شد. کاظم خاوازی روز دوشنبه در جریان بازدید از کانون‌های ریزگرد در جنوب شرق اهواز و قرارگاه بیابان‌زدایی و کانون‌های ریزگرد خوزستان افزود:کار بزرگی در راستای مبارزه با ریزگردها از چهار سال گذشته در

قتل‌عام پرنندگان مهاجر در ایران

شکار

تخمین‌ها نشان می‌دهد سالانه تنها در فریدونکنار بیش از ۵۰۰ هزار پرنده مهاجر شکار می‌شود. عرضه گوشت پرنندگان مهاجر در رستوران‌های یگان حفاظت ممنوع است. فرمانده یگان حفاظت محیط‌زیست، با ارسال نامه‌ای به اداره اماکن نیروی انتظامی از این نیرو خواست با تخلف آشکار عرضه گوشت پرنندگان مهاجر در رستوران‌های تهران و شهرهای دیگر به‌شدت مقابله کند. همشهری آنلاین نوشت: جمشید محبت‌خانی، فرمانده یگان حفاظت محیط‌زیست گفت که خبر رسیده



سالانه تنها در فریدونکنار بیش از ۵۰۰ هزار پرنده مهاجر شکار می‌شود

پیام زیست

خبر

مدیرکل محیط زیست و توسعه پایدار شهرداری تهران با اشاره به محدودیت منابع آب در کلان‌شهر تهران،گفت: پایش منابع آب از منظر کمی و کیفی موضوعات بسیار مهمی هستند و لازم است این پایش‌ها به صورت هوشمند صورت گیرند. شینا انصاری در نخستین نشست تخصصی مجازی پایش هوشمند محیط زیست ضمن بیان اینکه پایش منابع آب از منظر کمیت در اولویت شهرداری قرار دارد، اظهار کرد: طی دهه‌های گذشته پایش‌هایی به‌منظور بهره‌برداری از منابع آب‌های سطحی و زیرزمینی صورت گرفته است، اما اکنون با توجه به محدودیت منابع آب لازم است این پایش‌ها به‌صورت هوشمند انجام شوند.

هدایت سنگی روان آنها و سیلاب‌ها افزود: یکی از مباحث مهمی که دغدغه مسئولان نیز است بحث توسعه زراعت به صورت اصولی است که در این راستا کشاورزی حفاظتی کمک بسیار موثری



شینا انصاری

جرایم صورت خواهد گرفت. پرنندگان مهاجر هر سال در همین فصول از عرض‌های شمالی و سردسیر ازجمله از سیبری برای زمستان‌گذرانی راهی مناطق جنوبی‌تر می‌شوند. استان‌های شمالی ایران و تالاب‌ها هر سال در این زمان شاهد فرود پرنندگان مهاجر هستند. شالیزارها و آبندان‌های فریدونکنار نیز محل فرود و زمستان‌گذرانی این پرنندگان از اوایل مهرماه است، اما امسال کشت دوم برنج در مزارع این شهرستان، حضور این پرنندگان را کمرنگ‌تر کرده است.

پرنندگان مهاجر در عرض‌های جنوبی‌تر و پیش از خروج از مرزهای ایران به‌معنای واقعی کلمه با روش‌های صید حداکثری غارت می‌شوند و حالا مدتی است سر از منوی شفاهی رستوران‌های کشور درآورده‌اند. با برداشت محصول کشت دوم برنج، آب به آبندان‌ها هدایت می‌شود و پرنندگان مهاجر با توقفی کوتاه در این آبندان‌ها، سر از بازار روز فریدونکنار درخواهند آورد. تجارت این پرنندگان با وجود غیرقانونی بودن صید با روش‌های جدید، پررونق است. بیشترین پرنده مهاجری که در بازار عرضه می‌شود اردک کله سبز است که سال گذشته جفتی ۲۵۰هزار تومان به بازار عرضه می‌شد. هر عدد غاز نیز ۲۰۰ تا ۲۵۰هزار تومان خریدار دارد. خوتکا نیز ۷۵ تا ۷۵هزار تومان، مرغابی ۸۰ تا ۱۵۰هزار تومان و چنگر نیز سال قبل در بازار فریدونکنار ۵۰هزار تومان خرید و فروش شد. این قیمت‌های دست اول پرنندگان است و با چند دست چرخیدن بین واسطه‌ها تا چندصد هزار تومان در رستوران‌ها خریدوفروش می‌شوند. براساس اطلاعاتی که فعالان محیط‌زیست کشور به همشهری داده‌اند در رستوران‌های شمال شهر تهران، گوشت برخی از انواع پرنندگان مهاجر و وحشی شکار شده سال گذشته تا قیمت ۶۰۰هزار تومان نیز به مشتریان عرضه شده است.

ظرفیت آبگیری آبنندان‌های مازندران بیشتر شد



مدیر آب و خاک و امور فنی مهندسی سازمان جهاد کشاورزی مازندران گفت که با مرمت و بهسازی ۴۳ قطعه آبنندان در این استان بیش از ۲۰ میلیون مترمکعب به حجم آبگیری این سازه های سنتی بخش کشاورزی اضافه شده است. لایروبی آب بندان ها و بازگرداندن آنها به زنجیره تولید همزمان با مصوبه آبان ماه سال ۹۷ هیات دولت تدبیر و امید مبنی بر اختصاصی شدن کشت برنج در شمال کشور کلید خورد. بر اساس این طرح کار لایروبی آب بندان ها به همراه سردهنه های زراعی با بهره گیری از فناوری های جدید و تامین اعتبار از سال ۹۸ آغاز شد و دولت برای این منظور ۱۶۰ میلیارد تومان بودجه پیش بینی کرد تا بر اساس پیشرفت کار میان سه استان مازندران ، گیلان و گلستان در مدت سه سال تقسیم و به اتمام برسد.دولت تدبیر و امید به دلیل مشکلات منابع آبی ناشی از خشکسالی، کشت برنج را به عنوان یک محصول استراتژیک به سه استان شمال کشور محدود کرده و همسو با این رویکرد چندین طرح زیرساختی از جمله لایروبی و مرمت آبنندان ها ، تسطیح ، تجهیز و نوسازی اراضی شالیزاری و طرح زهشکی را به صورت ویژه مورد توجه قرار داده است.

نکته

هم‌اکنون کنترل این شرایط از دست سازمانی که قرار است حافظ محیط‌زیست ایران و تنوع‌زیستی کشور باشد، خارج شده و این سازمان بارها از همه، به‌ویژه نهادهای امنیتی، آنچنان که فرمانده یگان حفاظت سازمان حفاظت محیط‌زیست ایران به همشهری گفته، خواسته است به داد پرنندگان مهاجر برسد.

علیرضا هاشمی، کارشناس ارشد محیط‌زیست و مدیر انجمن پرنده‌شناسی و پرنده‌نگری طرلان در گفت‌وگو با همشهری می‌گوید: ایران با پیوستن به کنوانسیون حفاظت از گونه‌های مهاجروحشی، متعهد به حفاظت از پرنندگان مهاجر شده است. ایران و به‌خصوص منطقه فریدونکنار در کریدور اصلی مهاجرت پرنندگان مهاجر از سیبری تا آفریقا قرار دارد و محل زمستان‌گذرانی پرنندگان مهاجر است، اما این پرنندگان به‌معنای واقعی کلمه در ایران قتل‌عام می‌شوند و شکار چیان متخلف اقدام به سرقت و غارت حیات‌وحش می‌کنند.

تخمین زده می‌شود بین ۵۰۰هزار تا یک میلیون قطعه پرنده مهاجر در فریدونکنار و در فصل زمستان‌گذرانی شکار شوند. با یک حساب فروشندگان پرنندگان مهاجر، همه نوع پرنده‌ای یافت می‌شود. از نظر سازمان حفاظت محیط‌زیست، صید صرفا با روش «دوماچال» آن هم به‌صورت محدود امکان‌پذیر است. این روش کاملا سنتی است و تعداد پرنندگان برداشت شده در صید به روش سنتی زیاد نیست. کم بودن سود حاصل از صید سنتی اما منجر به رونق روش‌های جدیدتر برای صید حداکثری پرنندگان مهاجر از گونه‌های متعدد شده است. رستوران‌ها نیز از فروش غذاهای

کووید ۱۹ تلنگری برای تفکر بیشتر درباره رفتار با تنوع‌زیستی است

به گفته وی، امروزه حفاظت از تنوع زیستی و حمایت از زیستگاه ها و بوم سازگان های طبیعی یکی از مهمترین شاخص های توسعه پایدار در جهان شناخته شده است.

رئیس همایش تنوع زیستی ادامه داد: خوشبختانه ایران با توجه به شرایط و ویژگی های خاص آب و هوایی، جغرافیایی و توپوگرافی از تنوع زیستی قابل ملاحظه ای برخوردار است و بیش از ۸۶۰۰ گونه گیاهی و ۱۳۰۰ گونه جانوری مهره دار در کشور زیست می کند، اما به رغم تنوع زیستی قابل ملاحظه، متأسفانه محیط زیست با انواع تهدیدها و چالش ها از جمله آلودگی ها، تخریب و جزیره ای شدن زیستگاه ها و جنگل ها، تغییرات جهانی آب و هوا، پدیده گرد و غبار، افزایش حوادث طبیعی مثل خشکسالی ها، سیل و افزایش شیوع بیماری ها روبرو است و با وجود همه تلاش هایی که در سطح ملی و همچنین بین المللی در سطح جهان صورت گرفته، محیط زیست جهان امروز وضعیت بهتری از اوایل قرن بیستم ندارد.

زیست

معاون محیط‌زیست طبیعی و تنوع‌زیستی سازمان حفاظت محیط‌زیست گفت: شیوع کووید ۱۹ مشکلات زیادی را برای جهان ایجاد کرد اما در مقابل به محیط زیست و تنوع‌زیستی کره زمین مجال نفس کشیدن داد، شاید میزان تلفات زیاد فرصتی برای خوشحالی ندهد اما تلنگری برای تفکر بیشتر نسبت به رفتار ما با تنوع زیستی است. کیومرث کلاتتری روز دوشنبه در نخستین همایش تنوع زیستی که به صورت آنلاین برگزار شد، افزود: تنوع زیستی یک ویژگی مهم زندگی و حیات است که بر اساس گوناگونی وسیع گیاهان و جانوران تبیین شده است، تنوع زیستی یک منبع تجدید ناشدنی است که از دست دادن آن غیر قابل جبران خواهد بود، اهمیت روزافزون تنوع زیستی بخاطر نقش آن در حفظ ثبات اکوسیستم ها است زیرا در یک اکوسیستم هرچه تنوع گونه ای بیشتر باشد زنجیره های غذایی طولانی تر و شبکه های حیاتی پیچیده تر شده و در نتیجه محیط پایدارتر و از شرایط خود تنظیمی بیشتری برخوردار است.

آبی در کشور آب مصرف می کنیم، در حالی که بر اساس استانداردهای جهانی باید ۴۰ میلیارد متر مکعب آب کمتر از حجمی که اکنون مصرف می کنیم استفاده کنیم تا محیط زیست کشور سالم و تنوع زیستی برقرار باشد.

کلاتتری ادامه داد: همچنین مسائلی مانند دلایل سیاسی، فشار بر دستگاه های اجرایی و اهداف کوتاه مدت تنوع زیستی را به خطر انداخته است، یکی از بزرگترین مشکلات تنوع زیستی امروز ما خشکسالی های مصنوعی است که به علت برداشت ۴۰ میلیارد متر مکعب آب اضافی از حق طبیعت و تنوع زیستی صورت می گیرد و متأسفانه به این تولید برخلاف ضوابط تنوع زیستی افتخار هم می کنیم، از سوی دیگر فشار خشکسالی ها بر کشور ما زیاد شده، جانوران و گیاهان به شدت در معرض خطر از بین رفتن قرار گرفتند، با توجه به اهمیت موضوع حدود ۶۰ درصد بودجه سازمان حفاظت محیط زیست در سال برای کمک به حفظ تنوع زیستی هزینه می شود اما به نظر می رسد که کافی نیست.

زیست

معاون رییس جمهوری و رییس سازمان حفاظت محیط‌زیست گفت: متأسفانه گاهی به تحقیقات درباره مسائل مربوط به حفظ تنوع‌زیستی و منابع ژنتیکی سیاسی نگاه می‌کنیم، سه روز گذشته شورای امنیت ملی نامه‌ای را رسماً به سازمان محیط‌زیست ابلاغ کرد و در آن نوشت که تنوع‌زیستی و ژنتیکی اصلا امنیتی نیست و نباید به آن نگاه سیاسی شود.

عیسی کلاتتری روز دوشنبه در نخستین همایش تنوع زیستی که به صورت آنلاین برگزار شد، افزود: امروز تنوع زیستی هم در دنیا و به خصوص کشور ما قربانی موضوعاتی همچون افزایش مصرف، مسائل سیاسی بین المللی و تغییر اقلیم است که باید برای حفظ تنوع زیستی به این مسائل توجه ویژه شود.

وی اظهار داشت: افزایش مصرف که بخشی به مسائل سیاسی بر می گردد را خودمان ایجاد می کنیم، فشار بیش از حد بر منابع کشور دارد تحمل تنوع زیستی را کم می کند، وقتی صحبت از افزایش تولید می شود باید بگوییم که ۴۰ میلیارد متر مکعب بیشتر از تحمل منابع طبیعی

کاهش ذخایر خون در تهران

سلامت

مدیرکل انتقال خون استان تهران با تاکید بر کاهش محسوس ذخایر خونی، از مردم پایتخت درخواست

کرد تا بیماران نیازمند به خون را فراموش نکنند. به گزارش روز دوشنبه ایرنا از انتقال خون استان تهران، محمد رضا مهدی زاده افزود: با شیوع گسترده ویروس کووید ۱۹ و نگرانی های پیش آمده در پیک سوم این بیماری، آمار مراجعه مردم به مراکز اهدای خون با کاهش شدیدی مواجه شده است.

وی ادامه داد: متاسفانه در روزهای اخیر و با کاهش حضور مردم در مراکز اهدای خون، ذخایر

خون، از مردم پایتخت درخواست کرد تا بیماران نیازمند به خون را فراموش نکنند.

به گزارش روز دوشنبه ایرنا از انتقال خون استان تهران، محمد رضا مهدی زاده افزود: با شیوع گسترده ویروس کووید ۱۹ و نگرانی های پیش آمده در پیک سوم این بیماری، آمار مراجعه مردم به مراکز اهدای خون با کاهش شدیدی مواجه شده است.

وی ادامه داد: متاسفانه در روزهای اخیر و با کاهش حضور مردم در مراکز اهدای خون، ذخایر خون، از مردم پایتخت درخواست کرد تا بیماران نیازمند به خون را فراموش نکنند. به گزارش روز دوشنبه ایرنا از انتقال خون استان تهران، محمد رضا مهدی زاده افزود: با شیوع گسترده ویروس کووید ۱۹ و نگرانی های پیش آمده در پیک سوم این بیماری، آمار مراجعه مردم به مراکز اهدای خون با کاهش شدیدی مواجه شده است.

وی ادامه داد: متاسفانه در روزهای اخیر و با کاهش حضور مردم در مراکز اهدای خون، ذخایر خون، از مردم پایتخت درخواست کرد تا بیماران نیازمند به خون را فراموش نکنند.

وی ادامه داد: متاسفانه در روزهای اخیر و با کاهش حضور مردم در مراکز اهدای خون، ذخایر خون، از مردم پایتخت درخواست کرد تا بیماران نیازمند به خون را فراموش نکنند.

مشاور وزیر آموزش و پرورش و مسئول شبکه شاد گفت: ابزار آموزش مجازی در بازار وجود ندارد، چراکه فقط حدود ۸۰ هزار تبلت در سال تولید می‌شود.«سید حسن حسینی» مشاور وزیر آموزش و پرورش و مسئول شبکه شاد در گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا، در واکنش به اینکه بزرگترین مشکل شاد چیست که موجب می‌شود، اغلب مخاطبان از شاد به نرم افزار دیگری بروند گفت: فکر می‌کنم، ذهنیت منفی و عدم آموزش توسط کاربران در این زمینه باعث شده چنین اتفاقی بیفتد. حسینی اظهار داشت: برنامه‌های لایو شاد روزانه ۴۰۰ هزار مخاطب دارد، اما لازم است که در آینده از نوآوری‌های جدید برای شاد استفاده شود.

حضور دانش آموزان در مدرسه مجازی شعر

معاون پرورشی و فرهنگی وزارت آموزش و پرورش درباره راه‌اندازی مدرسه مجازی شعر و داستان توضیحاتی داد.

به گزارش ایلنا، علیرضا کاظمی در مراسم راه‌اندازی مدرسه مجازی شعر و داستان گفت: امروزه در کنار حضور کرونا و تمام آسیب‌هایی که برای جامعه وجود دارد اتفاقات خوبی رقم می‌خورد و یکی از این اتفاقات این است که از مدرسه ملی مجازی شعر و داستان رونمایی شده است.وی افزود: این مدرسه یک آیین نامه و برنامه محتوایی در ۳ سطح دارد و با رویکرد عدالت آموزشی فرصت بسیار عظیمی را در اختیار دانش‌آموزان کشور قرار می‌دهد. معاون پرورشی و فرهنگی وزارت آموزش

و پرورش ادامه داد: در برجسته ترین اساتید کشوری در این مدرسه به کار گرفته می‌شود و دانش‌آموزان تمام استان‌ها می‌توانند در این مدرسه شرکت کنند.

دختران نوجوان رهبران جدید زمانه ما هستند

دبیرکل سازمان ملل متحد در پیامی به مناسبت فرارسیدن ۱۱ اکتبر(۲۰ مهر ماه) روز جهانی «دختران» نوشت: دختران نوجوان رهبران جدید زمانه ما هستند و جنبش‌های جهانی را برای تغییر ایجاد می‌کنند.

به گزارش روز یکشنبه ایرنا از مرکز اطلاعات سازمان ملل متحد در تهران، آنتونیو گوترش در این پیام افزود: امسال، روز بین المللی دختر را در بستر مقابله با همه گیری کووید۱۹ و خیزش دوباره جنبش های عدالت اجتماعی گرامی می‌داریم.

وی ادامه داد: در حالی که به دنبال مقابله قوی تر با این همه گیری هستیم و برای بهبودی قدرتمند برنامه ریزی می‌کنیم، فرصتی برای ایجاد جهانی بهتر، عادلانه تر و برابر تر برای دختران جهان فراهم شده است. بهترین راه برای رسیدن به این هدف، پیروی از رهبری خود دختران است.

جامعه

معاون رفاه اجتماعی وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی با بیان اینکه تدوین و تصویب قانون تعیین تکلیف تابعیت فرزندان حاصل از ازدواج زنان ایرانی و مردان خارجی پنج

سال در دولت اول و دوم روحانی طول کشید گفت: این روند از طریق این قانون اصلاح شد و آیین نامه نوشته شد و به تصویب رسید؛ اما در طول شش ماهی که از تصویب قانون می‌گذرد هنوز مواردی نداریم که شناسنامه صادر شده باشد.به گزارش ایسنا، احمد میدری در کارگاه تعاملی سیاستگذاری برای بهبود وضعیت کودکان که به صورت ویدئوکنفرانس برای اصحاب رسانه برگزار شد با بیان اینکه تجارب زیادی در دنیا مبنی بر مسکوت ماندن برخی قوانین داریم گفت: به عنوان مثال اجرای قانون منع خشونت علیه سیاهپوستان ۱۵۰ سال به طول انجامید.وی افزود: قانون تعیین تکلیف تابعیت فرزندان حاصل از ازدواج زنان ایرانی و مردان خارجی نیز چندماهی است به تصویب رسیده اما هنوز کسانی که تقاضا کرده اند، نتوانسته اند شناسنامه بگیرند.معاون رفاه اجتماعی وزارت رفاه به برخی دلایل این موضوع که چرا قانون نوشته می‌شود اما به اجرا در نمی‌آید اشاره کرد و گفت: بر اساس قانون مدنی ما اگر زن ایرانی

فرآورده های خونی برای تامین نیاز بیماران و بیش از ۱۶۰ مرکز درمانی پایتخت در حالت هشدار قرار دارد.مدیرکل انتقال خون استان تهران با تاکید بر اینکه همدلی و همراهی مردم، گره گشای سختی ها در همه موقعیت های زمانی بوده است، خاطر نشان کرد: انتظار داریم مردم عزیزمان، در لحظه های خروج از خانه به لحاظ انجام کارهای ضروری، اهدای خون برای نجات جان بیماران را نیز یک ضرورت حیاتی بدانند تا با مشارکت بیشتر و وفادارانه اهداکنندگان خون، این روزهای سخت را با بلخند امید و نجات بیماران پشت سر بگذاریم.

مدیرکل توسعه بهیشتی و درمان اعتیاد سازمان بهزیستی کشور درباره وضعیت واکنش‌ناسیون آنفلوآنزای معتادان گفت:

سازمان بهزیستی در زمینه اجرای دستورالعملهای مربوط به کرونا مطابق آنچه وزارت بهداشت اعلام کرده عمل می‌کند؛ در زمینه واکنس آنفلوآنزا نیز هرطور که وزارت بهداشت از نظر اولویت بندی و شیوه نامه های اجرایی اعلام کند عمل خواهد شد. فرید براتی سده در گفت‌وگو با ایسنا، ضمن اعلام خبر فوق بیان کرد: طبق آمارهای ارائه شده از سوی ستاد مبارزه با مواد مخدر، حدود ۶۰ تا ۱۰۰ هزار معتاد متجاهر در کشور وجود دارد و در سال جاری به طور کلی حدود ۲۵ هزار و ۸۱۱ نفر معتادان

چشم انداز ایران ۱۴۰۴، پنج برنامه توسعه پیش بینی شده بود تا برگزاری کنفرانس امور اجتماعی برای برنامه هفتم توسعه خبر داد و گفت:

برگزاری این کنفرانس به دستگاه ها کمک می‌کند تا قبل از تدوین برنامه، احکام و مواد قانونی را احصا و مستندات پشتیبان را برای پیشنهادات خود آماده کنند. سیدحسن موسوی چلک در گفت‌وگو با ایسنا، ضمن اعلام خبر فوق بیان کرد: در سند

خبر

بنابر اظهارات عضو شورای سازمان نظام روانشناسی و مشاوره کشور، خطر ابتلا به «افسردگی» در ساکنان شهری ۲۰درصد بیشتر از کسانی است که در مناطق روستایی و یا خارج از شهر زندگی می‌کنند، این در حالیست که خطر ابتلا به «روان پریشی» در شهرها ۷۷درصد بیشتر از ساکنان روستایی است. فریبرز درتراج در گفت‌و گو با ایسنا، با بیان اینکه بیش از نیمی از جمعیت جهان – ۴/۱۲ میلیارد نفر – در شهرها زندگی می‌کنند و پیش بینی می‌شود، که ۶۸درصد از جمعیت

ساکنان مناطق بالای شهر افسردگی کمتری دارند

قرنطینه معتادان متجاهر مشکوک به کرونا

جامعه

مدیرکل توسعه بهیشتی و درمان اعتیاد سازمان بهزیستی کشور درباره وضعیت واکنش‌ناسیون آنفلوآنزای معتادان گفت:

سازمان بهزیستی در زمینه اجرای دستورالعملهای مربوط به کرونا مطابق آنچه وزارت بهداشت اعلام کرده عمل می‌کند؛ در زمینه واکنس آنفلوآنزا نیز هرطور که وزارت بهداشت از نظر اولویت بندی و شیوه نامه های اجرایی اعلام کند عمل خواهد شد. فرید براتی سده در گفت‌وگو با ایسنا، ضمن اعلام خبر فوق بیان کرد: طبق آمارهای ارائه شده از سوی ستاد مبارزه با مواد مخدر، حدود ۶۰ تا ۱۰۰ هزار معتاد متجاهر در کشور وجود دارد و در سال جاری به طور کلی حدود ۲۵ هزار و ۸۱۱ نفر معتادان

چشم انداز ایران ۱۴۰۴، پنج برنامه توسعه پیش بینی شده بود تا برگزاری کنفرانس امور اجتماعی برای برنامه هفتم توسعه خبر داد و گفت:

برگزاری این کنفرانس به دستگاه ها کمک می‌کند تا قبل از تدوین برنامه، احکام و مواد قانونی را احصا و مستندات پشتیبان را برای پیشنهادات خود آماده کنند. سیدحسن موسوی چلک در گفت‌وگو با ایسنا، ضمن اعلام خبر فوق بیان کرد: در سند



ساکنان مناطق بالای شهر افسردگی کمتری دارند

۱۰۰۰۳۴۳۲۱۱۷۸۳۴

پیامک شما را درباره این صفحه می‌خوانیم

قرنطینه معتادان متجاهر مشکوک به کرونا

متجاهر دستگیر شده است، البته هنوز استان اصفهان گزارشی از میزان تعداد معتادان متجاهر دستگیر شده استان خود را ارائه نکرده است. وی ادامه داد: از حدود ۲۵ هزار و ۸۱۱ معتاد متجاهر، ۲۰ هزار و ۳۵ معتاد در مراکز ماده ۱۶ پذیرش شدند که در حال حاضر ۵۷۷ نفر از آنها در قرنطینه به سر می‌برند تا در صورت ابتلا به کرونا، علائم آنها در دوران قرنطینه بروز یابد و پس از آن اقدامات بعدی انجام شود.به گفته براتی، همچنین از حدود ۲۵ هزار و ۸۱۱ نفر از معتادانی که در مراکز ماده ۱۶ پذیرش شدند از حدود ۱۷ هزار و ۴۰۰ نفر از آنها تست کرونا گرفته شده که جواب آزمایش ۶۱۶ نفر از آنها مثبت شده است.



برنامه برنامه چهارم بود و سپس برنامه پنجم و ششم نوشته شد و اکنون برنامه هفتم در دستور کار است.

برنامه های توسعه، برنامه های پنج ساله دارای اولویت در کشور محسوب می شوند.موسوی چلک با اشاره به اینکه یکی از وظایف انجمنها، مشارکت در سیاستگذاری هاست، ادامه داد: کنفرانس امور اجتماعی برنامه ششم توسعه در سال ۹۳ با همکاری انجمن مددکاران اجتماعی ایران، دانشگاه آزاد گناباد و سازمان بهزیستی و همچنین حدود ۴۰ سازمان و موسسه و انجمن با حضور تمام ذی نفعان از تمام قوا برگزار شد.

افرادیکه خطر ژنتیکی بالایی در ایجاد اختلالات روانپزشکی دارند، از این مفهوم پشتیبانی می‌کند که زندگی شهری باعث ایجاد تغییراتی در شبکه ای از مناطق مغزی درگیر در ایجاد بیماریهای روانی می‌شود. این عضو شورای مرکزی سازمان نظام روانشناسی و مشاوره کشور اظهار کرد:

بسیاری از افراد در جستجوی خدمات بهتر، فرصتهای اقتصادی و اجتماعی و دوری از تجربیات منفی گذشته، به شهر نقل مکان می‌کنند. دلایلی که ممکن است برخی از افراد به دنبال این موارد باشند، خود به عنوان عامل خطر برای مشکلات روحی

شهرنشین هستند. وی با بیان اینکه محیط شهری می‌تواند از دو طریق کلیدی افزایش محرک‌ها و سلب عوامل محافظتی بر افراد تأثیر بگذارد؛ ادامه داد: افرادی که در شهر زندگی می‌کنند، سطح محرک بیشتری را تجربه می‌کنند. تراکم، ازدحام جمعیت، سر و صدا، بو، بی نظمی، آلودگی و این محرکها، فعالیت و فکر را در سطح

شهرنشین هستند. وی با بیان اینکه محیط شهری می‌تواند از دو طریق کلیدی افزایش محرک‌ها و سلب عوامل محافظتی بر افراد تأثیر بگذارد؛ ادامه داد: افرادی که در شهر زندگی می‌کنند، سطح محرک بیشتری را تجربه می‌کنند. تراکم، ازدحام جمعیت، سر و صدا، بو، بی نظمی، آلودگی و این محرکها، فعالیت و فکر را در سطح

جامعه

دبیر مرجع ملی کنوانسیون حقوق کودک با اشاره به تعریف بازماندگی از تحصیل به عنوان یک وضعیت مخاطره آمیز در قانون حمایت از اطفال و نوجوانان گفت: تکالیفی برای وزارت آموزش و پرورش، نهضت سوادآموزی، بهزیستی، کمیته امداد و قوه قضائیه در این زمینه تعیین شده و در ماده ۱۲ مجازات خانواده هایی که مانع ادامه تحصیل و ثبت نام کودکان می‌شوند را نیز تشدید کرده است.

به گزارش ایسنا، محمود عباسی در کارگاه تعاملی سیاستگذاری برای بهبود وضعیت کودکان که به صورت ویدئوکنفرانس برای اصحاب رسانه برگزار شد، با اشاره به قانون حمایت از اطفال و نوجوانان اظهار کرد: از سال ۱۳۰۴ به این سو درباره اطفال و نوجوانان قوانین و مقرراتی داشته ایم که در ادوار مختلف اصلاح شده اند و آخرین قانون در این حوزه مربوط به سال ۱۳۸۹ بود که تا اردیبهشت امسال که قانون جدید ابلاغ شد قابل اجرا بود.

وی افزود: ۹ ماده قانونی وجود داشت و لایحه بیشتر قضایی بود تا لایحه حمایتی که توجه همه جانبه ای به حقوق کودکان داشته باشد. گرچه قانون جدید حمایت از اطفال و نوجوانان ۱۴ سال طول کشید تا در مجلس تصویب و ابلاغ شود اما خوشبختانه این قانون نوآوری های بسیار خوبی

سال شانزدهم | شماره پیاپی ۱۸۵۰ | سه شنبه ۲۲ مهر ۱۳۹۹

بیکاران و خانه دارها بیشتر دچار اختلال روانی می شوند



عصا ایرنا

یک روانشناس مطرح کرد: عدم شناخت صحیح مردم از روانشناسان و روانپزشکان یکی از مشکلات مهم در امر ارتقای بهداشت روان جامعه است. مردم بنا به لغات منسوخ شده ای همچون دیوانه و روانی علاقه ای به حضور در مطب ها ندارند و در زمینه فرهنگ سازی این مهم نیاز به اقدامات جدی است.سامان آسیابانی با اشاره به مشکلات عیدیه خدمات بیمه ای در زمینه سلامت روان در کشور و تأثیر آن در عدم مراجعه افراد به روانشناسان اظهار کرد: نقض در قانون بیمه ای کشور و اختلاف در تعرفه های پزشکی در کنار عدم وجود فرهنگ مراجعه به روانشناسان، منجر به مشکلات و عدم مراجعه مردم به روانشناسان شده است.این روانشناس با بیان اینکه سلامت روان شامل افزایش توانایی‌های افراد، جامعه و قادر سازی آنها در دستیابی به اهداف مورد نظر است، اظهار کرد: مفهوم سلامت روان شامل آسایش ذهنی ، احساس خود توانمندی، کفایت وشناخت توانایی خود در محقق ساختن ظرفیت های عقلی و هیجانی خویش یا به عبارتی سلامت روان حالتی از رفاه است که در آن فرد توانایی هایش را باز می‌شناسد و قادر است با استرس های معمول زندگی مدارا کند.

عصا ایرنا

درتاج با اشاره به اینکه زندگی شهری می‌تواند به طور مثبت و منفی به سلامت روان و رفاه تأثیر بگذارد اما تحقیقات موجود بر تأثیرات منفی زندگی شهری بر سلامت روان متمرکز است و سرعت شهرنشینی در سطح جهانی را، به عنوان یک چالش برای بشریت مطرح می‌کند، افزود: زندگی شهری یک پدیده پیچیده و متناقض است که تعریفی دشوار دارد. مشترکات کمی بین ساکنین یک منطقه محروم شهر و یک منطقه بالای شهر وجود دارد. به این معنی که، وقتی افراد به مسکن با کیفیت بالا و فضای سبز دسترسی پیدا می‌کنند، میزان افسردگی در آن مناطق شهری کمتر است. این شرایط را می‌توان به شهرهای مختلف نیز تعمیم داد، شهرهایی که در مناطق جغرافیای خوش آب و هواتر و دارای امکانات رفاهی و تفریحی بیشتر و جمعیت کمتر هستند، تأثیر منفی زندگی شهری بر آنها کمتر است.

نرفته تحریک می‌کنند، و به دلیل عدم توانایی در مقابله، تأثیراتشان به مرور زمان، بیشتر می‌شوند. همچنین دشواری در یافتن آسایش (یعنی جستجوی فضاهایی خلوت، آرام، بدون آلودگی و خصوصی)، می‌تواند به انزوای اجتماعی مرتبط با افسردگی و اضطراب تبدیل شود. این روانشناس گفت: ممکن است افرادی که در شهر زندگی می‌کنند کمتر به شرایطی که در مناطق روستایی وجود دارد و از سلامت روانی محافظت می‌کنند، دسترسی داشته باشند. به عنوان مثال؛ ممکن است دسترسی کمی به طبیعت و فضای سبز داشته باشند، ممکن است به دلیل کاهش اوقات فراغت یا کار زیاد و صرف زمان طولانی در

لایحه پلیس اطفال در دستور کار هیئت وزیران؛ به زودی

دبیر مرجع ملی کنوانسیون حقوق کودک با اشاره به تعریف بازماندگی از تحصیل به عنوان یک وضعیت مخاطره آمیز در قانون حمایت از اطفال و نوجوانان گفت: تکالیفی برای وزارت آموزش و پرورش، نهضت سوادآموزی، بهزیستی، کمیته امداد و قوه قضائیه در این زمینه تعیین شده و در ماده ۱۲ مجازات خانواده هایی که مانع ادامه تحصیل و ثبت نام کودکان می‌شوند را نیز تشدید کرده است.

به گزارش ایسنا، محمود عباسی در کارگاه تعاملی سیاستگذاری برای بهبود وضعیت کودکان که به صورت ویدئوکنفرانس برای اصحاب رسانه برگزار شد، با اشاره به قانون حمایت از اطفال و نوجوانان اظهار کرد: از سال ۱۳۰۴ به این سو درباره اطفال و نوجوانان قوانین و مقرراتی داشته ایم که در ادوار مختلف اصلاح شده اند و آخرین قانون در این حوزه مربوط به سال ۱۳۸۹ بود که تا اردیبهشت امسال که قانون جدید ابلاغ شد قابل اجرا بود. وی افزود: ۹ ماده قانونی وجود داشت و لایحه بیشتر قضایی بود تا لایحه حمایتی که توجه همه جانبه ای به حقوق کودکان داشته باشد. گرچه قانون جدید حمایت از اطفال و نوجوانان ۱۴ سال طول کشید تا در مجلس تصویب و ابلاغ شود اما خوشبختانه این قانون نوآوری های بسیار خوبی

صادق ملک شهپیرزادی پسر چشم آبی «سووشون»



صادق ملک شهپیرزادی استاد دانشگاه و باستان‌شناس برجسته کشورمان که روز ۲۱ مهر چشم از جهان فرو بست در شهر نمونه گردشگری بین‌المللی شهپیرزاد از توابع شهرستان مهدیشهر در استان سمنان متولد شد.ملک شهپیرزادی متولد اول آذرماه ۱۳۱۹ در شهپیرزاد استان سمنان است. وی تحصیلات خود را در تهران به پایان برد و برخلاف علاقه خانوادهاش که او را به تحصیل در رشته پزشکی تشویق می‌کردند، در سال ۱۳۴۰ وارد دانشکده ادبیات تهران و تحصیل در رشته باستان‌شناسی شد.این استاد برجسته باستان‌شناسی در یکی از مصاحبه‌ها درباره خود می‌گوید اگرچه در دوران مدرسه دانش‌آموز تقریباً ضعیفی بوده اما با ورود به دانشگاه کاملاً متحول و به یکی از دانشجویان درسخوآن و موفق دانشکده ادبیات دانشگاه تهران تبدیل شده است.استاد ملک خود در همین ارتباط می‌گوید علی‌رغم اینکه در دوران دبستان و متوسطه دانش آموز ضعیفی بودم اما در دوران دانشگاه به چنان دانشجوی ممتازی تبدیل شدم که موفق به دریافت بورس از دانشگاه معتبر شیکاگو امریکا شدم و برای پنج سال در آنجا بورسیه شدم.

در گذشت ۳ کارشناس میراث فرهنگی در ماموریت

خبر «محسن شیخ‌الاسلامی»، «ابوالفضل

عبیدی» و «محمدرضا سندگل» کارشناسان میراث فرهنگی سه استان مختلف کشور در حین انجام ماموریت در محور نیک‌شهر - چابهار تصادف کردند و از دنیا رفتند.

محمد سینجی، کارشناس میراث فرهنگی در گفت‌وگو با ایستا، با اعلام این خبر گفت: محسن شیخ‌الاسلامی و ابوالفضل عبیدی - دو کارشناس دفتر محوطه‌ها و بناهای تاریخی وزارتخانه میراث فرهنگی - که برای بازدید از چند بنای تاریخی سیستان و بلوچستان به این استان رفته بودند، پس از برگزاری جلساتی در روز یکشنبه ۱۹ مهر، باامداد روز - دوشنبه ۲۰ مهر - همراه

در رابطه با مشابهت تصویر موجود بر مومیایی‌های کشف شده در مصر به «فروهر»، اظهار می‌کنند: فروهر که از نمادهای هخامنشیان است، تشابهات زیادی به نمادهای متعلق به آشوری‌ها



تصویر: ایرنا

مومیایی‌های مکشوفه مصر باستان منقش به «فروهر» است؟

نماد نقر شده بر مومیان مصر باستان که اخیراً کشف شده شباهت زیادی به نماد «فروهر» یا «فرکیانی» دارد، آیا این تشابه می‌تواند دال بر سبطه حکومت ایرانیان بر مصر باستان باشد؟ آیا هیچ رابطه‌ای میان این دو نماد وجود دارد؟ اخیراً تعدادی تابوت در مصر کشف شده که گویا مربوط به ۲۶۰۰ سال قبل هستند و در تصویری منتشر شده از این تابوت‌ها تصویری شبیه به فروهر دیده می‌شود، آنچه جای سوال

وضعیت‌ساختمان

۸۷ ساله کفش

ملی بحرانی است



شهردار منطقه ۱۲ با اشاره به وضعیت بحرانی ساختمان کفش ملی در میدان قیام گفت: این ساختمان تاریخی از سوی مالک رها شده و امکان تخریب آن در فصل بارندگی‌ها وجود دارد.

علی محمد سعادتی شهردار منطقه ۱۲ در گفت و گو با خبرنگارمهر، در خصوص آخرین وضعیت ساختمان ۸۷ ساله کفش ملی در میدان قیام که یکی از ساختمان‌های نا ایمن شهر تهران است، گفت: تنها کاری در این سال‌ها می‌توانسیم انجام دهیم این بود که با قراردادن تیرها عمودی سعی کنیم از ایجاد صدمات مالی و جانی این ساختمان جلوگیری کنیم.

وی افزود: این ساختمان در محل پر رفت و آمدی است و حائل قرار دادن تیرهای آهنی برای ایمن سازی است. شهردار منطقه ۱۲ با اشاره به مکاتباتی که با مسئولین کفش ملی برای ساماندهی وضعیت این ملک انجام داده اند، گفت: ما پیشنهاد داده ایم که ساختمان را مرمت کنند و از تخریب آن جلوگیری شود چون این ساختمان بخشی از تاریخ و اصالت کفش ملی است.

سعادتی اظهار داشت: متاسفانه مدیران کفش ملی، این ساختمان را بی پاسخ و بدون هیچ اقدام جهت حفظ و مرمت رها کرده اند و مدیریت این مجموعه هیچ پاسخی در مقابل درخواست‌های شهرداری برای مرمت نداشته است.

شهردار منطقه ۱۲ تهران با گلابه از مدیریت این مجموعه به دلیل بی توجهی به بخشی از میراث تاریخی اقتصاد کشور گفت: وضعیت این بنا بحرانی است و ممکن است شروع بارندگی‌های پاییزه و زمستانه باعث تخریب آن شود.

وی در پاسخ به این سوال که آیا با وجود فرسودگی این بنا، امکان مرمت و بازسازی آن وجود دارد، بیان داشت: در همین منطقه ساختمان‌های قدیمی‌تر و فرسوده تری مرمت شده اند. اما چون این ملک شخصی است باید مالکان برای احیای آن اقدام کنند.

میراث

در حالی شهرداری میبید نسبت به ناهماهنگی پایگاه میراث فرهنگی در زمینه اجرای طرح‌های مشارکتی شهرداری گلابه می‌کند، مسئول این پایگاه میراثی، تمام اقدامات را در چارچوب ضوابط می‌داند و از ناهماهنگی شهرداری با پایگاه میراث فرهنگی خبر می‌دهد. «علیرضا نقوی» شهردار میبید در گفت‌وگو با خبرنگار ایستا، ضمن ابراز نگرانی از تداوم فعالیت‌های مشترک شهرداری و میراث فرهنگی در میبید، اظهار می‌کند: کهن شهر باستانی میبید و میراث تاریخی ارزشمندش، این روزها حال و روز خوشی ندارد و متاسفانه مدام قربانی تصمیم‌گیری‌ها و اقداماتی غیرتخصصی و غیرکارشناسانه می‌شود.

وی از برخی برخوردهای جانب‌دارانه از سوی نهادهای مسئول گلابه می‌کند و می‌گوید: پایگاه پژوهشی میبید از اولین مجموعه‌های پژوهش‌محور ثبت شده در کشور به شمار می‌رود که متاسفانه روندی برخلاف عرف در پیش گرفته، در حالی که روزگاری میبید محل حضور کارشناسان خبره محلی و ملی بوده است. شهردار میبید توجه نکردن به

جدال بر سر ناهماهنگی؛ شهرداری یا میراث فرهنگی میبید؟

بافت‌های تاریخی محلات از سوی متولیان را برای بقای این داشته‌های فرهنگی و ارزشمند مخاطره‌آمیز اعلام می‌کند و می‌گوید: بافت‌های تاریخی میبید در این سال‌ها صدماتی جدی دیده‌اند و با وسعتی حدود ۷۰۰ هکتار در سطح شهر به صورت پراکنده قرار گرفته‌اند اما

به طور محدود و انحصاری به بافت تاریخی محور حد فاصل نارین‌قلعه تا کاروانسرای شاه عباسی رسیدگی می‌شود، گویا در میبید به جز این محور، سایر بافت‌ها فاقد ارزش تاریخی و فرهنگی هستند.

وی اضافه می‌کند: البته این در میراث فرهنگی استان یزد در این

مدت، اقدامی نادرست و در راستای نشان‌دادن چهره‌ای ناموجه از میراث میبید در سطح استان و کشور شده است. شهردار میبید به فضاسازی‌های نادرست در خصوص احیای دروازه تاریخی راسته بازار میبید اشاره و عنوان می‌کند: در جدیدترین موج از این فضاسازی‌های نادرست و گزارش‌های خلاف واقع، موضوع احیای دروازه تاریخی بازار میبید در مقابل میدان مهدیه و در ابتدای بازار و گذر تاریخی آل مظفر است. وی اضافه می‌کند: این اثر تاریخی به واسطه احداث مهدیه و تحولات معماری نیم قرن گذشته دچار تخریب شده و تنها بازمانده این دروازه تاریخی و بخشی از یک برج به صورت کاملاً گسسته و بریده شده باقی مانده است.



فضاسازی نادرست پایگاه میراث فرهنگی

۸۰۰ سازه آبی تاریخی در خوزستان شناسایی شده‌است

میراث

معاون برنامه‌ریزی و تامین منابع اداره کل میراث فرهنگی خوزستان گفت:براساس طرح جامع مدیریت سازه‌های

آبی تاریخی استان ۸۰۰ سازه در این حوزه شناسایی و پرونده ثبت برای

آن‌ها تشکیل شده است.

پیمان نبهانی روز دوشنبه در گفت‌وگو با خبرنگار ایرنا اظهار داشت: طرح جامع ساماندهی مدیریت سازه‌های آبی و تاریخی برگرفته از تفاهم‌نامه‌ای

است که میان وزارت نیرو و وزارت میراث فرهنگی منعقد شده است.وی با بیان این‌که مطالعاتی پیرامون مشخص کردن مسیرهای گردشگری، ایجاد و شناسایی جاذبه‌ها با رویکرد تاریخی و تفریحی در این طرح انجام شده است افزود: رسالت سازمان آب و برق خوزستان ساماندهی سازه‌های مرتبط با آب و مسیل‌ها است از این رو این مساله در دستور کار آن‌ها قرار گرفت و با هماهنگی معاونت‌های مختلف اداره کل میراث فرهنگی فرایند مطالعاتی آغاز شد.معاون برنامه‌ریزی و تامین منابع اداره کل میراث فرهنگی خوزستان توضیح داد: در فاز اول این طرح ۵۵۰ سازه آبی تاریخی و در فاز دوم نیز در حدود ۲۵۰ سازه شناسایی و در دستور کار قرار گرفت و پرونده اولیه ثبت برای تبدیل به پرونده ثبتی در حوزه

آبی و تاریخی تشکیل شد، سازه‌های شناسایی شده شامل آب انبار، آسیاب بادی، قنات، مسیل و... هستند.

وی با بیان این‌که در این طرح ۶ مسیر گردشگری نیز شناسایی و بررسی شده است تصریح کرد: پراکندگی این مسیرها شامل کل استان هستند و از جمله آن‌ها می‌توان به مسیرهایی در لالی، مسجدسلیمان، اندیکا، بیبهان، ایذه و باغملک و دهدز، اهواز و دشت آزادگان هویزه، خرمشهر، آبادان، ماهشهر اشاره کرد.

نبهانی گفت: مسیرهای گردشگری تنها از روی نقشه مشخص نشده‌اند بلکه این مسیرها به صورت پیمایشی و هدفمند و با لحاظ سازه‌های آبی تاریخی و دیگر جاذبه‌های گردشگری طبیعی و با همکاری راهنمایان گردشگری شناسایی شده‌اند. وی افزود: با تصویب این طرح‌ها و مسیرهای گردشگری می‌توان امیدوار بود که زیرساخت‌های گردشگری به صورت هدفمند و در راستای سفرهای موجود توسعه می‌یابند، اگر زیرساخت‌های رفاهی و امنیتی بیشتر شود سفرها نیز بیشتر خواهند شد و این همان هدفی است که ما دنبال می‌کنیم تا سفرهای به صورت هدفمند دنبال شوند.

خبر

رئیس اتحادیه تعاونی‌های گردشگری استان یزد به دنبال انتشار ویدئویی از حضور گردشگران در یزد بدون رعایت پروتکل‌های بهداشتی، گفت: منصفانه نیست با انتشار کلیپ‌های کوتاه و برجسته کردن زمان‌های کوتاهی از رعایت نکردن پروتکل‌ها، تمام صنعت گردشگری که بیشترین آسیب را از ناحیه کرونا متحمل شده، زیر سوال ببریم.

«احمدرضا موحد» در گفت‌وگو با خبرنگار ایستا، با بیان این‌که گردشگری هم مانند بسیاری از بخش‌های کشور دارای مخالفان و موافقانی است، اظهار کرد: پاک بودن و تعلق صنعت گردشگری به همه مردم، مسئله ثابت شده‌ای در دیباست ولی متاسفانه با سیاه‌نمایی‌های برخی از افراد، از واقعیت‌های این صنعت فاصله گرفته‌ایم.

وی سکوت و کم رنگ بودن حضور علاقمندان و موافقان گردشگری را عاملی برای سوءاستفاده برخی از افراد از فضای کرونایی کشور دانست و گفت: متاسفانه برخی از تصاویر منتشرشده‌ی اخیر موجب سیاه‌نمایی در مورد این صنعت شده لذا لازم است تا دوستداران صنعت گردشگری وارد میدان شوند و واقعیت‌ها را به جامعه عرضه کنند.

توجه

نقوی هدف از انجام این ترانشه را پیدا کردن بقایایی از

فونداسیون و پایه احتمالی برج عنوان می‌کند و می‌گوید:

نتیجه حفراین ترانشه، شناسایی دو لایه آسفالت و نهایتاً

بافت زمین‌شناسی طبیعی منطقه بود، البته این محدوده

بخشی از تراس و پایانه رسی بارجین _ بیده میبید است

که تمام اصول شهرسازی و شکل‌گیری باغ شهر میبید بر

مبنای آن تعریف شده است.

وی ضمن ارائه اطلاعات تخصصی در مورد مرمت و

بازآفرینی این بنا اظهار می‌کند: در ادامه شهردار میبید،

گفت: در مرحله بعد چند سونداز محدود و برداشتن لایه

های سطحی بافت‌رسی طبیعی زمین منطقه که برج

خشتی بر روی آن احداث شده بود در دستور کار قرار

گرفت.شهردار میبید اضافه می‌کند: ارتفاع این بستررسی

طبیعی تقریباً دو و نیم متربروده که استحکام آن برای

وارد کردن بار حمال بازسازی برج و اجرای پاکار قوس از

اهمیت ویژهای برخوردار است.

دستور کار قرار گرفت. این مسئول از مداخلات این پایگاه در فاز اجرایی با هدف بازآفرینی راسته بازار در سال گذشته منعقد شد.

وی ادامه می‌دهد: با مشاور ذی‌صلاح در مورد این طرح هماهنگی انجام و برای اولین بار جهت اجرای عملیات بازآفرینی طرحی تدوین و آماده شد.

این مسئول در مورد جزئیاتی این طرح توضیحاتی را ارئه می‌کند و می‌گوید: در ابتدای امر مباحث پژوهشی و مطالعاتی اولیه شامل بازیابی عکس‌های هوایی سال ۱۳۳۵ و تحقیقات میدانی و مصاحبه با باشنندگان محلی این اثر در

مرمت این بنا در قالب طرحی مشارکتی در جلسه‌ای با اعضای شورای شهر و هیات امنای این کمیته: البته با رفع مداخله و جانمایی دقیق از محدوده دروازه، فعالیت اجرایی را آغاز کردیم.

وی با بیان این‌که ابتدا در محدوده برج باقی مانده متصل به مهدیه کار فعالیت بازآفرینی آغاز شد، می‌گوید: به واسطه اینکه ارتفاع برج‌ها باید نزدیک به ۱۰ متر باشد و مضاف بر آن باید بارکش و بدنه برج‌ها متحمل پاکار برای اجرای تیروزه فضای میانجی دو برج باشد، بحث مقاوم‌سازی و استحکام بخشی آن از اهمیت ویژه‌ای برخوردار بود.

زیر سوال بردن تمام صنعت گردشگری منصفانه نیست

رییس اتحادیه تعاونی‌های گردشگری استان در ادامه این سئوال را مطرح کرد که آیا همه صنایع و مشاغل مانند گردشگری زیر ذره‌بین نندهای غیرمنصفانه از سوی منتشرکنندگان چنین مطالب سوئی بوده‌اند؟ وی با تأکید بر وجود مستنداتی از رعایت ضوابط بهداشتی از سوی همین گروه گردشگری به خصوص در هنگام حضور در سایت‌های گردشگری استان، تصریح کرد: بعضاً تعدادی از این گردشگران در زمان سوار شدن اتوبوس، ماسک خود را برداشته و تصاویر مربوط به این صحنه در فضای مجازی بازتاب پیدا کرده است.

وی افزود: این مسئله نمی‌تواند سندی بر رعایت نشدن پروتکل‌های بهداشتی از سوی گردشگران باشد چراکه اولاً در فضای باز و با رعایت فاصله اجتماعی افراد از هنگام خروج از سایت تا سوار شدن به اتوبوس چنین اتفاقی افتاده و از طرفی دیگر نیز بدون پوشیدن ماسک امکان سوار شدن به اتوبوس وجود نداشته است. وی ادامه داد: به نظر می‌رسد تصاویر و ویدئوهای منتشر شده بعضاً دارای اهداف متفاوتی جز دلسوزی برای حفظ سلامت جامعه است.

پیامک شما را دربارهٔ این صفحه می‌خوانیم

۱۳۰ میلیون لیتر بنزین با استاندارد یورو ۴ در منطقه اردبیل توزیع شد

اردبیل - مدیر شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی منطقه اردبیل: از اول سال جاری تا آخر شهریورماه بیش از ۱۳۰ میلیون لیتر بنزین با استاندارد یورو ۴ در منطقه اردبیل توزیع شده است

به گزارش روابط عمومی شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی منطقه اردبیل، سید حجت مدنی مدیر منطقه ، دربارۀ عملکرد این شرکت در راستای حفاظت از محیط زیست و جلوگیری از آلودگی هوا بیان داشت: با تلاش کارکنان ساعی منطقه اردبیل مقدار توزیع بنزین موتور

اصفهان

ذوب آهن اصفهان

سمبل تولید مدرن

فولاد در کشور است

کربلایی- معاون امور اقتصادی وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی حجت اله میرزایی با حضور در غرفه ذوب آهن اصفهان و گفتگو با کارشناسان شرکت در جریان آخرین دستاوردهای شرکت قرار گرفت و گفت : ذوب آهن علاوه بر اینکه یک ارزش نوستالژیک برای فولاد کشور است سمبل تولید مدرن فولاد در مقیاس زیاد نیز می باشد . وی تولید فولاد در کشور را موهون وجود ذوب آهن دانست و افزود : تقریباً از هفت استان در نیروی انسانی ذوب آهن وجود دارند و این شرکت تمامی سی و یک استان کشور را از محصولات خود منتفع می کند .

وی به محصولات تولیدی ساختمانی ذوب آهن اصفهان اشاره کرد و گفت : صنعت ساختمان با وجود این مجتمع فولادی در کشور متحول شد و این شرکت برای توسعه زیر ساخت های کشور تلاش زیادی نموده است . وی به ۵۴ درصد سهام ذوب آهن که در مالکیت تامین اجتماعی قرار دارد اشاره کرد و گفت : وجود این سهامداران که بیمه پرداز و مستمری بگیر هستند بسیار برای ما مهم است و به همین منظور در این وزارتخانه حل مشکلات ذوب آهن در اولویت است . وی تصریح کرد : افزایش سرمایه تامین پایدار سنگ آهن و حل مساله تامین زغال سنگ از مواردی بود که در وزارتخانه پی گیری می شود.

کاهش ۲۶ درصدی تردد در

محورهای مواصلاتی استان ایلام



مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان ایلام گفت: در نیمه نخست سال ۹۹ بیش از ۱۸ میلیون و ۱۳۳ هزار خودروی سبک و سنگین در جاده های استان تردد کردند.

نورالله دلخواه با بیا این مطلب افزود: تردد در محورهای مواصلاتی استان در ۶ ماهه اول سالجاری ۲۶ درصد نسبت به مدت مشابه سال گذشته کاهش داشته است.

وی گفت: بیشترین میزان تردد در محور ایلام – ایوان با بیش از ۸۴۶ هزار تردد توسط سامانه های تردد شمار ثبت شده است. دلخواه متوسط سرعت در این مدت را ۱۲۷ کیلومتردر ساعت عنوان کرد و گفت: بر اساس نتایج استخراج شده سهم وسایل نقلیه سنگین از کل تردد در محورهای استان یک میلیون و ۸۴۴ هزار می باشد که نسبت به مدت مشابه سال گذشته ۴۲ درصد کاهش را نشان می دهد.

لازم به ذکر است هم اکنون ۳۱ دوربین نظارت تصویری، ۱۳ دوربین ثبت تخلف و ۴۸ دستگاه ترددشمار در جاده های استان فعال هستند.

گزارش

عبدالناصر همتی، رئیس کل بانک مرکزی ایران، از مدیران عامل فولاد مبارکهٔ اصفهان و فولاد هرمزگان به دلیل انجام تعهدات ارزی و کمک به رشد و توسعهٔ صادرات غیرنفتی کشور که امروزه از اهمیت ویژه‌ای برخوردار است و همچنین حفظ ارزش پول ملی و ثبات بازار ارز تقدیر و تشکر کرد.
دکتر عبدالناصر همتی، در این آیین ضمن تشکر از صادرکنندگانی که با فعالیت خود اجازه ندادند



قدردانی رئیس کل بانک مرکزی ایران از حضور پررنگ گروه فولاد مبارکه در جنگ تمام عیار اقتصادی

کشف و ضبط ۲۵ قبضه سلاح طی ۳ روز گذشته

از شکار چیان غیر مجاز گیلان

۲۵ قبضه سلاح طی ۳ روز گذشته از شکارچیان غیرمجاز گیلان کشف و ضبط شد .

سااسان اکبری پور فرمانده نگاه حفاظت محیط زیست گفت : با انجام گشت و کنترل و اجرای عملیات سراسری پایش ، در مناطق تحت مدیریت استان ، توسط محیط بانان یگان حفاظت محیط زیست استان گیلان ، در طی سه روز آخر هفته گذشته

هر سال یک مترمربع به فضای سبز کلانشهر کرج اضافه شده است.

علی کمالی زاده در آیین افتتاح گذر سبز باغستان، اظهار داشت: یکی از رویکرد های اصلی ما در شهرداری و شورای شهر کرج توجه به انسان محوری بوده است

وی افزود: کرج شهری است که سال های سال صنعت های بالادست خودرو محوری را اجبار می کرد؛ لذا اجرای تفکر پیاده محوری و دوچرخه سواری یک مقدار سخت بود اما سعی کردیم آن را اجرایی کنیم و چند پروژه را در این خصوص به بهره برداری برسانیم.

کرج

دکتر عبدالناصر همتی، در این آیین ضمن تشکر از صادرکنندگانی که با فعالیت خود اجازه ندادند وقفه‌ای در چرخهٔ اقتصادی کشور ایجاد شود، گفت: از مجموع ۱۰۸ صادرکننده، نزدیک به ۲۳ میلیارد یورو (حدود ۲۶ میلیارد دلار) ظرف حدود دو سال و نیم به چرخهٔ اقتصاد کشور بازگشته که رقم قابل توجهی است. همچنین ارز بازگردانده‌شده توسط ۵۰ صادرکننده‌ای که نزدیک به ۱۰۰ درصد ارز ناشی از صادرات خود را از سال ۹۷ تا پایان اردیبهشت‌ماه ۹۹ به کشور بازگردانده‌اند و در جلسهٔ امروز حضور دارند، معادل ۲۲ میلیارد دلار است.رئیس شورای پول و اعتبار با بیان اینکه هدف دشمن فروپاشی کشور بوده، تصریح کرد: در شرایط دشواری قرار داریم و مردم عزیزمان تحت شدیدترین فشارها و مشکلات اقتصادی قرار دارند؛ اما دشمن نتوانسته به هدف اصلی‌اش که همانا فروپاشی نظام و کشور است، برسد و قطعاً شما صادرکنندگان با فعالیبتان اجازه ندادید که اهداف آن‌ها در شرایط جنگ اقتصادی محقق شود.

در بازار ارز واقعی نیست، عنوان کرد: همچنان معتقدم علی‌رغم فشار تحریم‌ها که به کشور تحمیل می‌شود، یا دشواری‌ها و مضایق مرتبط با صادرات نفت، بازگشت ارز حاصل از صادرات و کاهش درآمد دولت، این نرخ‌ها واقعی و صحیح نیست. باید توجه داشت در چنین شرایطی بیشترین ضرر متوجه طبقات با درآمد ثابت است که بدنهٔ اصلی کشور را شکل می‌دهند.

وی با بیان اینکه مصمم هستیم نرخ ارز را کنترل کنیم، گفت: نفع کشور در تقویت ارزش پول ملی است و بر همین اساس برای تعدیل نرخ ارز تلاش می‌کنیم. رئیس‌کل بانک مرکزی با بیان اینکه صادرات برای سیاست‌گذار ارزی از اهمیت ویژه‌ای برخوردار است، گفت: ارزی که صادرکنندگان به سامانهٔ نیما عرضه می‌کنند، صرف تأمین کالاهای اساسی، مواد اولیه و قطعات و تولید می‌شود؛ ازاین‌رو هرچه قیمت ارز افزایش یابد، به ضرر تولید است.

رئیس‌کل بانک مرکزی با بیان اینکه در مراحل پایانی فشار حداکثری هستیم عنوان کرد: سال گذشته رشد اقتصاد غیرنفتی مثبت بود و همین مسیر را ادامه می‌دهیم. البته صادرات نفتی‌مان نیز اخیراً بهبود پیدا کرده؛ بنابراین امیدواریم رشد اقتصادی ناشی از نفت نیز بهبود یابد.

همتی در پایان خاطرنشان کرد: پیشنهاد می‌کنم این قبیل جلسات با حضور صادرکنندگانی که تعهدات ارزی خود را ایفا کرده‌اند تداوم یابد و نمایندگان آن‌ها نظرات مشورتی خود را در جلسات مشترکی با حضور نمایندگان بانک مرکزی ارائه کنند.

رئیس‌کل بانک مرکزی ایران، محمدباقر قزوینی، در جریان دیدار با نمایندگان صادرکنندگان کالاهای اساسی، در تهران.

است که هنوز مهاجرت گستره پرندگان به سمت تالابهای گیلان آغاز نگردیده و هیچگونه مجوز شکاری هم برای متقاضیان و آییندان دارن توسط اداره کل محیط زیست صادر نگردیده است . فرمانده یگان حفاظت

محیط زیست استان در پایان اظهار داشت آماده باش کامل به پاسگاه محیط بانی سطح استان داده شده و محیط بانان یگان حفاظت محیط زیست، ضمن حضور و پایش و پیشگیری از تخلفات شکار ، با هرگونه شکار و صید غیر مجاز تا صدور مجوزهای قانونی برخورد قاطع خواهند نمود .

بهره دهی ۱۰۱ درصدی چاه های نفت و گاز

شرکت بهره برداری نفت و گاز مسجدسلیمان

کارشناسان فنی و عملیات شرکت بهره برداری نفت و گاز مسجدسلیمان برگزار شد و سایر مدیران و کارشناسان فنی و عملیات شرکت ملی مناطق نفتخیز جنوب نیز با سیستم

ویدئو کنفرانس در مباحثات حضور داشتند ، وضعیت تولید شرکت بهره برداری نفت و گاز مسجدسلیمان در نیمه ی اول و دوم سالجاری مورد بحث و تبادل نظر قرار گرفت .

مدیرعامل شرکت بهره برداری نفت و گاز مسجدسلیمان طی سخنانی با اشاره به تحقق کلیه ی تعهدات این شرکت در نیمه ی نخست

پیام ایران - ۷

پیاده محوری رویکرد اصلی شهرداری کرج و شورای پنجم

کرج در دور پنجم شورای شهر، عنوان کرد: بیش از این ۴۰۰ هکتار نیز در فضاهای دیگری ایجاد شده است .

وی در ادامه با اشاره به اینکه در برخی شهرها سرانه های فضای سبز بدون هیچ توسعه ای افزایش داشته است، خاطرنشان کرد: این مهم به دلیل مهاجرت از آن شهرها و کاهش جمعیت آنهاست.

شهردار کرج با اشاره به اینکه کرج دو برابر میانگین کشور رشد جمعیت داشته است تصریح کرد: خوشبختانه توانسته ایم در سه سال گذشته هر سال یک مترمربع به سرانه فضای سبز اضافه کنیم .

مدیرعامل شرکت سهامی آب

منطقه‌ای گیلان

تجاوز به حریم رودخانه‌ها

مخاطره آمیز است

مدیرعامل شرکت سهامی آب منطقه‌ای گیلان اظهار داشت : رودخانه را نمی توان از محل زندگی مردم دور کرد زیرا رودخانه قابل جابجائی نیست و این ما انسانها هستیم که باید با طبیعت سازگار باشیم و از رودخانه فاصله قانونی بگیریم .

مهندس وحید خرمی مدیرعامل شرکت سهامی آب منطقه‌ای گیلان در جلسه ستاد پیشگیری هماهنگی و فرماندهی عملیات پاسخ به بحران گیلان که در محل اداره کل مدیریت بحران استان با حضور مقامات استانی برگزار شد، اظهار داشت: بسیاری از راههای دسترسی و زیرساخت هایی نظیر آب، برق، گاز، تلفن و پل ها در بستر رودخانه ها واقع شده اند که لازم است دستگتگاهای مرتبط نسبت به ایمن سازی و حفاظت آن اقدام نمایند.وی نزدیک شدن به حریم رودخانه ها را با بسیار خطرناک توصیف کرد و افزود: رعایت بند ۲۵ دستورالعمل رودخانه ها بسیار ضروری است و باید بستر رودخانه ها را آزاد کنیم.مدیرعامل شرکت سهامی آب منطقه‌ای گیلان با تأکید بر آزاد سازی بستر ۲۵ ساله رودخانه ها تصریح نمود: رودخانه را نمی توان از محل زندگی مردم دور کرد زیرا رودخانه قابل جابجائی نیست و این ما انسانها هستیم که باید با طبیعت سازگار باشیم و از رودخانه فاصله قانونی بگیریم . مهندس خرمی در خصوص عوامل دخیل در سیلابها اظهار داشت: عدم آبخیزداری در بالا دست رودخانه باعث آورد رسوبات فراوان به همراه سیلاب در مسیر رودخانه می شود و علیرغم اینکه مسیریها را از قبل لایروبی می کنیم ، مجدداً مسیر از رسوب پر می شود.وی تأکید نمود: تلاش برای حفظ کف رودخانه ها و انجام عملیات آبخیزداری دو مقوله مهمی است که باید مورد توجه ویژه قرار گیرد و اشاره کرد؛ در بسیاری از رودخانه هایی که در بالادست آن تخریب کمتر منابع طبیعی اتفاق افتاده و آبخیزداری انجام گرفته، شاهد بروز سیلابهای ویرانگر نیستم.مدیرعامل شرکت سهامی آب منطقه‌ای گیلان با تأکید بر ایمن سازی پل ها افزود: رودخانه در حالت سیلابی از مسیر خود خارج نمی شود و فقط در صورتیکه پل های ساخته شده ظرفیت آنگذری سیلابها را نداشته باشند، با ورود تنه درختان ، مصالح و سنگ باعث مسدود شدن پل و خارج شدن سیلاب از مسیر طبیعی رودخانه می شود.مهندس خرمی با تأکید بر حفظ بستر طبیعی رودخانه گفت: مهمترین راهکار در جهت کاهش خسارتها در سیلاب ، آزادسازی بستر ۲۵ ساله و دوری از حریم رودخانه است و افزود: اعتبارات استانی ساماندهی رودخانه ها جوابگوی حجم بالای این کار نیست و فقط براساس بند«و» تبصره ۸ قانون بودجه سال ۹۹ ، پروژه های حفاظتی با مصالح مازاد رودخانه با نظر علمی مشاور ذیصلاح ، طی فرایند قانونی قابلیت اجرایی دارد.شایان ذکر، موارد مطرحه توسط مهندس خرمی مدیرعامل شرکت آب منطقه ای گیلان مورد تأیید و تأکید مسئولین حاضر در جلسه قرار گرفت.

نمایانگر یکی از مشکلات رودخانه های استان گیلان است.

تخصصی ، مسایل و مشکلات مربوط به تولید از کلیه ی میادین و مخازن نفت و گاز این شرکت از سوی کارشناسان مورد بحث و تبادل نظر قرار گرفت و برنامه تولید این شرکت برای نیمه ی دوم سال ۱۳۹۹ مورد تصویب قرار گرفت .

شرکت بهره برداری نفت و گاز مسجدسلیمان یکی از شرکت های ۵ گانه بهره بردار تابع شرکت ملی مناطق نفتخیز جنوب است که براساس برنامه تولیدی تکلیفی ابلاغی از سوی شرکت ملی نفت ایران ، راهبری و مدیریت مخازن و میادین نفت و گاز شمال استان خوزستان و بخش های از استان های ایلام و لرستان را در حوزه ی به وسعت تقریبی ۲۷۰۰۰ کیلومتر مربع بر عهده دارد .

هنر

گواهینامه درجه یک هنری **جمشید هاشم پور** توسط دبیر شورای ارزشیابی هنرمندان، نویسندگان و شاعران کشور اعطا شد.



موسیقی

دفتر **موسیقی** معاونت امور هنری وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی، گزارش صدور مجوزها را در نیمه نخست سال منتشر کرد.



ادبی

نتیجه اولین مرحله داورى ششمین دوره جایزه شعر «**احمد شاملو**» اعلام شد.



سریال

سریال ملودرام جاسوسی «**خانه امن**» پس از پایان سریال «ایلد» از اوایل آبان روی آنتن شبکه یک می رود.



نخستین روزی که استعمار غرب پا به تنگه هرمز گذاشت

چهاردهم اکتبر سال ۱۵۱۵ - در آن زمان که ایران فاقد نیروی دریایی بود (زمان شاه اسماعیل صفوی) دریاسالار پرتغالی آلفونسو دا آلبوکرکی (آلفونسو دو آلبوکرک) با چند کشتی توپدار و یگان تفنگدار وارد تنگه هرمز شد و بعد از استراتژیک آن ناحیه را تصرف کرد. تنگه هرمز دروازه خلیج فارس است - خلیجی که ۹۷۰ کیلومتر طول دارد. آلبوکرک نخستین نظامی غرب بود که از راه دریا به خلیج فارس تجاوز مسلحانه کرده است. وی در عین حال نخستین دریانورد غرب است که به اهمیت استراتژیک خلیج فارس به عنوان بازوی اقیانوس هند پی برده و آن را اعلام کرده بود. آلبوکرک که از ده سال پیش از آن به تصرف سرزمین های مشرق زمین دست زده بود به خوبی می دانست که پرتغال یک میلیون و پانصد هزار نفری

وقت نمی تواند در همه مناطق متصرفه مهاجرنشین تاسیس کند؛ بنابراین کوشش داشت که با بکارگیری بومیان هر محل، اقتدار پرتغال را بر این مناطق برقرار سازد و حفظ کند. آلبوکرک آغازگر تجاوری شده است که هنوز ادامه دارد و قدرت های غرب بدون این که حقی داشته باشند در آبهای کشورهای دوردست مداخله می کنند و این مداخله را که بارها به برخورد نظامی انجامیده است «حفظ منافع حیاتی» خود نام نهاده اند. آلبوکرک پس از بازگشت از منطقه هرمز به پایگاه اصلی و دائمی اش در گوی هند با حکم عزل خود که از پرتغال ارسال شده بود رو به رو شد و از فرط اندوه ۱۶ دسامبر سال ۱۵۱۵ دق کرد و درگذشت. با درگذشت آلبوکرک، مسئله اشغال ناحیه هرمز حل نشد. بعد از شاه عباس یکم با کمک انگلیسی ها - رقبای استعماری پرتغال - ناحیه اشغال شده ایران را پس گرفت، ولی همین

میراث

«محسن شیخ الاسلامی»، «ابوالفضل عبیدی» و «محمدرضا سندگل» کارشناسان میراث فرهنگی سه استان مختلف کشور در حین انجام مأموریت در محور نیک شهر - چابهار تصادف کردند و از دنیا رفتند.



سال گشت

سال گذشته در پیام ما برای شما از طرح مشترک روسای جمهور سمنانی «**طرح انتقال آب دریای خزر**» نوشتیم.



آگهی تجدید مناقصه عمومی

یک مرحله ای - نوبت دوم

اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری جنوب کرمان در نظر دارد عملیات ذیل را از محل اعتبارات ملی و سایر سال ۱۳۹۹ یگان حفاظت، به شرکت ها و یا مؤسسات حفاظتی واجد شرایط واگذار نماید، لذا از کلیه متقاضیان واجد شرایط که تمایل به شرکت در مناقصه مذکور دارند دعوت می گردد حداکثر تا ۳ روز کاری پس از انتشار نوبت دوم آگهی تجدید مناقصه، برای دریافت اسناد از طریق پایگاه اطلاع رسانی مناقصات (سایت: <http://iets.mporg.ir>) و درگاه سامانه تدارکات الکترونیک دولت setadiran.ir اقدام (مهلت دریافت اسناد: ۹۹/۰۷/۲۴) و پیشنهادات خود را بر اساس آیین نامه مناقصات دولتی به همراه ضمانت نامه بانکی در وجه اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری جنوب کرمان از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت به ترتیب (الف- تضمین شرکت در مناقصه، ب- اسناد و مدارک و اسناد مناقصه ج- برگه پیشنهاد قیمت) را حداکثر تا پایان وقت اداری روز پنجشنبه مورخ ۱۳۹۹/۰۸/۰۸ بارگذاری نمایند.

- دارا بودن کد شناسه ملی برای شرکت در مناقصه الزامی است.
- ارسال اصل ضمانت نامه بانکی در مهلت مقرر به دبیرخانه اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری جنوب کرمان الزامی است.
- ارائه گواهی صلاحیت ایمنی کار الزامی است.
- ارائه آنالیز پیشنهاد و قیمت الزامی است.
- مدت اعتبار پیشنهادها ۳ ماه از تاریخ تحویل پیشنهاد می باشد.
* لازم به یادآوری است که پیشنهادات بایستی شفاف واضح و عاری از هرگونه ابهام بوده و به پیشنهادات مخدوش، مشروط و یا فاقد اسناد کافی، فاقد ضمانت نامه و یا پیشنهاداتی که بعد از مهلت قانونی به کمیسیون مناقصه برست، ترتیب اثر داده نخواهد شد. جلسه گشایش پیشنهادات رأس ساعت ۱۰ صبح روز شنبه مورخ ۱۳۹۹/۰۸/۱۰ در محل سالن جلسات با حضور اعضاء کمیسیون مناقصات مفتوح میگردد، حضور پیشنهاد دهندگان یا نماینده قانونی آنان (با معرفی نامه رسمی) در جلسه بازگشایی پیشنهادات بلامانع می باشد. ضمناً هزینه درج آگهی بر عهده برنده گان مناقصه می باشد. کارفرما در ردیاقبول پیشنهادات مختار است.

شماره مناقصه	موضوع مناقصه	مساحت (هکتار)	محل اجرا	مدت اجرا
۲۱۴/۹۹/۱۴	گشت و مراقبت و اطلاع رسانی از عرصه های منابع طبیعی	۶۶۰ هزار	جنوب کرمان شامل شهرستان های جیرفت، عنبرآباد، کهنوج، رودبار جنوب، قلعه گنج، فاریاب و منوجان	۱۲ ماه

روابط عمومی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری جنوب کرمان

3S

Reverse Pitch

Smart Steel manufacturing Startup event

هدف رویداد: تامین نیازهای فناورانه صنعت فولاد ایران در حوزه تحول دیجیتال

زمان برگزاری رویداد: ۲۳ مهر ماه ساعت ۱۹ الی ۱۳

سایت: stp.ut.ac.ir

جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره ۰۲۱-۸۸۲۲۰۷۰۰۰ داخلی ۱۸۳ تماس حاصل فرمایید.